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VELA è una ditta 100% italiana, giovane e dinamica, che in pochi anni ha saputo affermarsi nel 
mercato contract a livello internazionale. 

Grazie alla gestione diretta dell’intera filiera produttiva (dalla fase di progettazione allo sviluppo, 
dalla fusione del prodotto grezzo all'assistenza al cliente), VELA è in grado di offrire tavoli, sgabelli, 
complementi, ecc. che uniscono il massimo della funzionalità con il meglio del design italiano.

…e proprio questi sono i principali punti di forza di essere una realtà versatile che realizza internamente 
i propri articoli: 

 Una totale personalizzazione del prodotto (con colori e dimensioni anche su misura)
 Tempi di consegna di due/tre settimane da ordine
 Assenza di quantità minime richieste
 Prezzi estremamente concorrenziali senza compromessi sulla qualità

VELA è un'azienda con una mente e uno spirito internazionali ma con un cuore emiliano e in particolare 
modenese… e proprio per dare seguito al proprio attaccamento alla terra in cui ha sede, ha voluto 
intraprendere un nuovo percorso sportivo insieme al Modena Calcio FC, la squadra di calcio della 
sua città, che milita nella Serie B italiana. 
Tale partnership ha dato l’opportunità a VELA di arredare con i propri prodotti parte dell’area 
ristorante, del parterre e della tribuna d’onore dello Stadio Braglia di Modena.

VELA is a young dynamic 100% Italian company that within a few years has managed to establish 
itself in the contract market on an international scale.

Thanks to the direct management of the entire production process (from planning to casting, through 
to customer care), VELA is able to offer tables, bar stools and furniture which combine the maximum 
functionality with the best of Italian design. 

...and these are the main strengths of an enterprise that produces its articles in-house:

 A complete customization of the product (with tailor-made sizes and colors) 
 Delivery time in 2-3 weeks from the order 
 No minimum order quantity
 Extremely competitive prices without compromising quality

VELA is a company with international mind and spirit but also with an Emilian and specifically 
Modenese heart…and to consolidate the sense of belonging to the land where is located, it has 
undertaken a new path in the sport sector with Modena Football Club, the football team of the city, 
which plays in Serie B.
This collaboration gave VELA the chance to furnish with its products part of the restaurant, of the 
concourse  and of the VIP Stand of the Alberto Braglia Stadium.

VELA est une entreprise 100% italienne, jeune et dynamique qui  en quelques années a réussi à s’établir 
dans le marché contract au niveau international.

Grâce à la gestion directe complète du processus de production (de la conception au moulage, jusqu’au 
service clientèle) VELA est capable d’offrir tables, tabourets et meubles qui mélangent une fonctionnalité 
maximale, au meilleur du design italien.

…et ce sont les points forts d’une entreprise qui produit ses articles en interne :

 Une totale personnalisation du produit (avec couleurs et dimensions sur mesure)
 Délais de livraison de 2-3 semaines à compter de la commande
 Aucune quantité minimale requise
 Prix extrêmement compétitifs sans compromettre la qualité

VELA est une entreprise d’esprit international mais aussi Modènese de cœur …et, pour consolider 
l’attachement à la terre où se situe, elle s’est investie dans le secteur sportif avec le  Modène Football 
Club, le club de football de la ville, qui évolue en Serie B.
Cette collaboration a donné à VELA la chance de meubler avec ses produits une partie du restaurant, du 
parterre et de la tribune d’honneur du Stade Alberto-Braglia.

VELA es una empresa 100% italiana, joven y dinámica que en unos pocos años ha conseguido imponerse 
internacionalmente en el mercado del contract.

Gracias a la gestión directa del entero proceso de producción (de la planificación a la fundición, hasta 
la atención al cliente) VELA es capaz de ofrecer mesas, taburetes y muebles que mezclan la máxima 
funcionalidad con lo mejor del estilo italiano.

…y estos son los puntos fuertes de una empresa que realiza internamente sus productos:

 Una total personalización del producto (con colores y tamaños a medida)
 Plazos de entrega de 2-3 semanas a partir de la orden de pedido
 Ninguna cantidad mínima de pedido
 Precios extremadamente competitivos sin comprometer la calidad

VELA es una empresa de mente y espíritu internacionales pero también de un corazón modenés...y es 
exactamente para consolidar el apego a la tierra donde se sitúa que ha emprendido un camino adentro del 
sector deportivo junto con Modena Football Club, el club de fútbol de la ciudad, que juega en la segunda 
división.
Esta colaboración ha dado la oportunidad a VELA de amueblar con sus productos parte del restaurante, 
del parterre y de la tribuna de autoridades del Estadio Alberto Braglia.
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DESIGN collection
martino
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MARTINO-4-X-ITS+SD-MARTINO-X

520x450 mm H 720 mm∅ 700 mm

MARTINO-3-RALMARTINO-3-FF-RALMARTINO-3-X

MARTINO-4-XMARTINO-4-FER
450x450 mm 50x50 mm H 720 mm900x900 mm

520x450 mm H 720 mm∅ 700 mm

450x450 mm 50x50 mm H 720 mm900x900 mm

520x450 mm H 1100 mm∅ 600 mm50x50 mm 50x50 mm 50x50 mm
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MARTINO-3-FF-RAL

SG-MARTINO-3S-RAL

SG-MARTINO-3L-RAL

SG-MARTINO-3L-RAL

SG-MARTINO-3L-X

SG-MARTINO-3S-FERSG-MARTINO-3S-RAL

SG-MARTINO-3L-RAL

SG-MARTINO-3L-RAL

340x390 mm

340x390 mm

340x390 mm--

520x450 mm H 1100 mm∅ 600 mm

H 500 mm H 500 mm

H 800 mm 50x50 mm

340x390 mm H 800 mm 340x390 mm H 500 mm

340x390 mm H 800 mm
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SD-MARTINO-XSG-MARTINO-4-XSG-MARTINO-4-SS-XSG-MARTINO-4-SS-FER

SD-MARTINO-XSG-MARTINO-4-XSD-MARTINO-L-SS-FERSD-MARTINO-SS-FER
450x450 mm H 800 mm H 1100 mm 450x450 mm H 480 mm H 860 mm450x450 mm H 480 mm 450x450 mm H 480 mm

450x450 mm H 800 mm 450x450 mm H 800 mm
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MARTINO-4-RALSD-MARTINO-RAL

SD-MARTINO-X

SG-MARTINO-4-X

SD-MARTINO-FER

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

SD-MARTINO-L-FER

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

450x450 mm H 800 mm H 1100 mm

450x450 mm H 480 mm H 860 mm
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SG-MARTINO-4-FER-W

MARTINO-4-RAL-WTS+SD-MARTINO-RAL

SD-MARTINO-G-RAL-WG SD-MARTINO-G-RAL-W

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

SD-MARTINO-G-RAL-W SD-MARTINO-G-RAL-WG

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

450x450 mm H 800 mm H 1100 mm
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SD-MARTINO-RAL

MARTINO SEATS SERIES

SG-MARTINO-4-RALSG-MARTINO-4-BICSG-MARTINO-4-RALSG-MARTINO-4-SS-RAL
450x450 mm H 800 mm H 800 mm 450x450 mm H 800 mm H 1100 mm

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

450x450 mm H 800 mm H 1100 mm 450x450 mm H 800 mm H 1100 mm
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SD-MARTINO-G-RAL

SG-MARTINO-4-RALSD-MARTINO-G-FERSD-MARTINO-FER

SD-MARTINO-RAL

450x450 mm H 480 mm H 860 mm 450x450 mm H 480 mm H 860 mm

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

450x450 mm H 800 mm H 1100 mm
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SD-MARTINO-RAL-W SD-MARTINO-RAL-W

SD-MARTINO-X-W SD-MARTINO-X-W

SD-MARTINO-X-W

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

450x450 mm H 480 mm H 860 mm

450x450 mm H 480 mm H 860 mm
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design DOM ARAVAL

DESIGN collection
dubai
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DUBAI-RONDO-84-2-XAL

DUBAI-RONDO-84-2-XAL

DUBAI-RONDO-64-XAL

DUBAI-RONDO-43-XAL
420x420 mm 95x95 mm H 720 mm900x900 mm

600x420 mm 95x95 mm H 720 mm1200x900 mm 800x420 mm 95x95 mm H 720 mm1800x900 mm
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DUBAI-60-XALDUBAI-45-XAL
∅ 450 mm 95x95 mm H 720 mm ∅ 600 mm 95x95 mm H 720 mm∅ 1300 mm800x800 mm
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PUZZLE-44-FF-X PUZZLE-BASKET-BIC

PUZZLE-44-X

400x400 mm H 1130 mm H 500 mm600x600 mm170x170 mm

400x400 mm H 720 mm800x800 mm170x170 mm

PUZZLE-44-BIC PUZZLE-44

PUZZLE-44 PUZZLE-44-BIC

400x400 mm H 720 mm800x800 mm170x170 mm
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PUZZLE-46-X

PUZZLE-46-X

PUZZLE-46-BIC

450x450 mm H 720 mm900x900 mm170x170 mm

PUZZLE-46 PUZZLE-46-BIC

PUZZLE-46-BIC PUZZLE-46-BIC PUZZLE-46-BIC

PUZZLE-46 PUZZLE-46-FF-BIC PUZZLE-46-FF

450x450 mm H 720 mm900x900 mm170x170 mm

450x450 mm H 1130 mm700x700 mm170x170 mm
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PUZZLE- RONDO-84-2-BIC

PUZZLE-RONDO-60

PUZZLE-RONDO-43-BIC

PUZZLE- 66

PUZZLE-66-FF-BIC

PUZZLE-64-FF-BIC

420x420 mm H 720 mm900x900 mm170x170 mm

600x600 mm H 720 mm1100x1100 mm170x170 mm

800x420 mm H 720 mm1800x900 mm170x170 mm

600x600 mm H 1130 mm900x900 mm170x170 mm

600x420 mm H 1130 mm1100x700 mm170x170 mm

600x600 mm H 720 mm1200x1200 mm170x170 mm
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PUZZLE- RONDO-64-X

PUZZLE- RONDO-60-X

PUZZLE- RONDO-84-2-X

PUZZLE-ORLO-84-2-X

600x600 mm H 720 mm1100x1100 mm170x170 mm

600x420 mm H 720 mm1200x900 mm170x170 mm

800x420 mm H 720 mm1800x900 mm170x170 mm

800x420 mm H 720 mm1800x900 mm170x170 mm
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PUZZLE- ORLO-44-X

PUZZLE- ORLO-64-X

PUZZLE- 84-2-X

PUZZLE- 84-2-X

400x400 mm H 720 mm800x800 mm170x170 mm

600x420 mm H 720 mm1200x900 mm170x170 mm

800x420 mm H 720 mm1800x900 mm170x170 mm
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DESIGN collection
tonic

DESIGN collection
tonic
cuba

design R&D VELA ARREDAMENTI
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TV-TONIC-3-RAL TV-TONIC-4-60-RAL

TV-TONIC-4-35-GRZ TV-TONIC-4-80-RAL

450x420 mm ∅ 300 mm H 730 mm∅ 800 mm

500x500 mm 350x350 mm H 730 mm∅ 900 mm

580x700 mm 450x600 mm H 730 mm1200x800 mm

580x920 mm 450x800 mm H 740 mm1400x900 mm
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TV-CUBA-RAL-ITS60 TV-CUBA-RAL-ITS80

TV-CUBA-RAL-ITS60 + SD-MARTINO RAL TV-CUBA-RAL-ITS80 + SD-MARTINO RAL

740x740 mm H 730 mm600x600 mm

740x740 mm H 730 mm600x600 mm

1240x940 mm H 730 mm800x800 mm

740x740 mm H 730 mm600x600 mm
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design DOM ARAVAL

DESIGN collection
bellagio

silos

Articoli 2014
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BELLAGIO-FER BELLAGIO-X-WTS80

BELLAGIO-RAL-128 BELLAGIO-X-ITS168

160x160 mm H 710 mm800x800 mm

200x600 - 780x380 mm H 710 mm1200x800 mm

160x160 - 380x380 mm H 710 mm800x800 mm

1200x380 mm H 710 mm1600x800 mm
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SILOS-RAL SILOS-2-FER

∅ 150 - 410 mm H 710 mm∅ 600 mm

SILOS-FF-RAL

∅ 150 - 410 mm H 1100 mm∅ 600 mm

∅ 150 - 410 mm H 710 mm1800x800 mm
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DESIGN collection
jar

web

Articoli 2014 design R&D VELA ARREDAMENTI
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JAR-CORTEN-GAN

JAR-FF-RAL-GAN

JAR-RAL-GAN

JAR-RAL

H 1100 mm∅ 150 - 410 mm ∅ 600 mm - 740x740 mm

H 710 mm∅ 150 - 410 mm ∅ 600 mm - 740x740 mm

H 710 mm∅ 150 - 410 mm ∅ 600 mm - 740x740 mm

JAR-FF-RAL

H 710 mm∅ 150 - 410 mm ∅ 600 mm - 740x740 mm

JAR-FF-RAL-GAN
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WEB-T-RAL

WEB-Q-RAL

WEB-T-RAL-GAN

H 710 mm160x160 - 380x380 mm 700x700 mm

WEB-Q-RAL-GAN WEB-Q-FF-RAL WEB-Q-FF-RAL-GAN
H 1100 mm160x160 - 380x380 mm 700x700 mm

H 710 mm∅ 150 - 410 mm ∅ 600 mm

WEB-T-FF-RAL

H 1100 mm∅ 150 - 410 mm ∅ 600 mm

WEB-T-FF-RAL-GAN
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DESIGN collection
quentin

SD-QUENTIN-B

560x530 mm

H 795 mm

H 465 mm
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DESIGN collection
meriggio

morfeo
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MERIGGIO

MERIGGIO-B

520x490 mm H 780 mm

MORFEO

H 460 mm

520x490 mm H 780 mmH 460 mm 495x490 mm H 990 mmH 765 mm
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DESIGN collection
typha

bubble
prime

design FEDERICO ANGIArticoli 2013
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DESIGN collection
bubble

design FEDERICO ANGIArticoli 2013

68 69



BUBBLE-44
BUBBLE-44

420x420 mm H 730 mm800x800 mm∅ 50 mm
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DESIGN collection
prime

design FEDERICO ANGIArticoli 2013
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400x400 mm H 730 mm800x800 mm∅ 50 mm 600x400 mm H 730 mm1200x900 mm∅ 50 mm

PRIME-64PRIME-44

800x400 mm H 730 mm1800x900 mm∅ 50 mm

PRIME-84-2
PRIME-44
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PRIME-84-2PRIME-64

PRIME-64-FF PRIME-84-2-FF

600x400 mm H 730 mm1200x900 mm∅ 50 mm

600x400 mm H 1100 mm900x600 mm∅ 50 mm 800x400 mm H 1100 mm1200x600 mm∅ 50 mm

800x400 mm H 730 mm1800x900 mm∅ 50 mm
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DESIGN collection
typha

design FEDERICO ANGIArticoli 2013
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TYPHA-45

H 730 mm

TYPHA-60 TYPHA-60-FF

TYPHA-45-FF TYPHA-60

TYPHA-60-FF

∅ 450 mm ∅ 50 mm ∅ 900 mm H 110 mm∅ 450 mm ∅ 50 mm ∅ 700 mm

H 730 mm∅ 600 mm ∅ 50 mm ∅ 1300 mm H 110 mm∅ 600 mm ∅ 50 mm ∅ 800 mm
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INDUSTRIAL collection
empire

design R&D VELA ARREDAMENTI

FOTO SOLO AI FINI 
DI AMBIENTAZIONE
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EMPIRE-40-FER

EMPIRE-40-FF-FER

95x95mm H 1100 mm

EMPIRE-60-FER

EMPIRE-60-FF-FER

∅ 400 mm ∅ 600 mm

95x95mm H 720 mm∅ 400 mm ∅ 800 mm

95x95mm H 1100 mm∅ 600 mm ∅ 1000 mm

95x95mm H 710 mm∅ 600 mm ∅ 1300 mm
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EMPIRE-44-FER

EMPIRE-44-FF-FER

EMPIRE-46-FER

600x420 mm600x420 mm 95x95mm95x95mm H 1100mmH 720 mm 1100x700 mm1200x900 mm

95x95 mm H 1100 mm∅ 600 mm400x400 mm

95x95 mm H 720 mm400x400 mm 800x800 mm

95x95 mm H 720 mm∅ 1000 mm450x450 mm

EMPIRE-64-FER-FFEMPIRE-64-FER

88 89



EMPIRE-LIS-66-FER

EMPIRE-LIS-88-FER

EMPIRE-LIS-88-FF-FER

EMPIRE-LIS-66-FF-FER

600x600 mm 95x95mm H 1100 mm800x800 mm

EMPIRE-84-2-FER

EMPIRE-84-2-FF-FER

EMPIRE-LIS-84-2-FER

800x420 mm 95x95 mm H 710 mm1800x900 mm

800x420 mm 95x95 mm H 710 mm1200x700 mm

600x600 mm 95x95 mm H 720 mm1000x1000 mm 800x800 mm 95x95 mm H 1100 mm1200x1200 mm

800x800 mm 95x95 mm H 720 mm1400x1400 mm

800x420 mm 95x95 mm H 720 mm1800x900 mm
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INDUSTRIAL collection
frankie

hyde 
jekyll

design R&D VELA ARREDAMENTI
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FRANKIE-64-FER

FRANKIE-44-FER FRANKIE-84-2-FER

400x400 mm H 730 mm800x800 mm80x80 mm

600x420 mm H 730 mm1200x900 mm80x80 mm

800x420 mm H 730 mm1800x900 mm80x80 mm
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HYDE-64-FER

HYDE-44-FER HYDE-84-2-FER

HYDE-84-2-CORTEN

400x400 mm H 730 mm800x800 mm80x80 mm

600x420 mm H 730 mm1200x900 mm80x80 mm

800x420 mm H 730 mm1800x900 mm80x80 mm

800x420 mm H 730 mm1800x900 mm80x80 mm
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JEKYLL-64-RAL

JEKYLL-44-RAL JEKYLL-84-2-RAL

JEKYLL-84-2-FER

400x400 mm H 730 mm800x800 mm80x80 mm

600x420 mm H 730 mm1200x900 mm80x80 mm

800x420 mm H 730 mm1800x900 mm80x80 mm

800x420 mm H 730 mm1800x900 mm80x80 mm

JEKYLL-44-FER

JEKYLL-64-FER
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BAPIA-44-LIB-FF

BAPIA-44-LIB BAPIA-56-LIB

400x400 mm LIB H 740 mm800x800 mm

BAPIA-56-LIB-FF

400x400 mm LIB H 1100 mm600x600 mm

500x500 mm LIB H 740 mm600x600 mm

500x500 mm LIB H 1100 mm700x700 mm
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BAPIA-84-2-LIB-FF-CR

QUADRIFOGLIO-44

QUADRIFOGLIO-40

BAPIA-56-LIB-FF-CR

500x500 mm LIB H 1100 mm700x700 mm

800x420 mm LIB H 1100 mm1200x700 mm

400x400 mm H 730 mm800x800 mm80x80 mm

H 730 mm∅ 400 mm ∅ 76 mm ∅ 600 mm
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ROUNDED-64-LIB-RAL

ROUNDED-64-LIB-XAL ROUNDED-84-2-LIB-XAL

ROUNDED-84-2-LIB-RAL

600x420 mm LIB H 720 mm1200x900 mm

600x420 mm LIB H 720 mm1200x900 mm

800x420 mm LIB H 720 mm1800x900 mm

800x420 mm LIB H 720 mm1800x900 mm
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ROUNDED-84-2-LIB-FF-XAL SLIM-44-LIB-RAL

SLIM-44-LIB-FF-RAL

800x420 mm LIB H 1100 mm1200x700 mm

SLIM-44-LIB-FF-XAL SLIM-45-LIB-FF-XAL

ROUNDED-84-2-LIB-FF-RAL

800x420 mm LIB H 1100 mm1200x700 mm

400x400 mm LIB H 1100 mm600x600 mm

SLIM-44-LIB-XAL

400x400 mm LIB H 720 mm800x800 mm

400x400 mm LIB H 720 mm800x800 mm

400x400 mm LIB H 1100 mm600x600 mm

LIB H 1100 mm∅ 450 mm ∅ 700 mm
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SLIM-60-LIB-XAL SLIM-60-LIB-RAL SLIM-64-LIB-FF-XAL

SLIM-64-LIB-XAL

LIB H 720 mm∅ 600 mm ∅ 1300 mm

600x420 mm LIB H 720 mm1200x900 mm

SLIM-84-2-LIB-XAL

800x420 mm LIB H 720 mm1800x900 mm

600x420 mm LIB H 1100 mm1100x700 mm

SLIM-64-LIB-FF-RAL
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EMPIRE-66-XAL

EMPIRE-44-XAL

PUZZLE-RONDO-43-GOLD

EMPIRE-66-GOLD

400x400 mm 95x95 mm H 720 mm800x800 mm

600x600 mm 95x95 mm H 720 mm1200x1200 mm

600x600 mm 95x95 mm H 720 mm1200x1200 mm

420x420 mm 170x170 mm H 720 mm900x900 mm
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d e s i g n  D O M  A R A VA L

deluxe collection
dubai

d e s i g n  D O M  A R A VA L

FOTO SOLO AI FINI 
DI AMBIENTAZIONE
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d e s i g n  D O M  A R A VA L

deluxe collection
dubai

116 117



DUBAI-RONDO-84-2-RAL

DUBAI-RONDO-64-RAL

DUBAI-RONDO-43-RAL

DUBAI-40-RAL
H 720 mm95x95 mm

DUBAI-60-RAL

∅ 400 mm ∅ 800 mm

H 720 mm95x95 mm∅ 600 mm 900x900 mm

H 720 mm95x95 mm 900x900 mm420x420 mm

H 720 mm95x95 mm 1200x900 mm600x420 mm

H 720 mm95x95 mm 1800x900 mm800x420 mm
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d e s i g n  D O M  A R A VA L

deluxe collection
martino
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SG-MARTINO-4-GOLD

SG-MARTINO-4-SS-GOLD

SD-MARTINO-GOLD

450x450 mm H 480 mm H 860 mm 450x450 mm 50x50 mm

MARTINO-4-GOLD

H 720 mm900x900 mm450x450 mm H 800 mm H 1100 mm

450x450 mm H 800 mm
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d e s i g n  D O M  A R A VA L

deluxe collection
dubai

DUBAI-45-GOLD

DUBAI-RONDO-43-GOLD
420x420 mm 95x95 mm H 720 mm900x900 mm

95x95 mm H 720 mm800x800 mm∅ 450 mm
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deluxe collection
liberty

martino
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ROUNDED-64-GOLD

ROUNDED-64-LIB-GOLD
600x420 mm LIB H 720 mm1200x900 mm

ROUNDED-43-GOLD
420x420 mm H 720 mm900x900 mm

ROUNDED-43-GOLD-FF
∅ 76 mm 420x420 mm H 1100 mm700x700 mm∅ 76 mm 600x420 mm H 720 mm1200x900 mm∅ 76 mm

ROUNDED-43-LIB-GOLD
420x420 mm LIB H 720 mm900x900 mm
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SLIM-64-LIB-FF-GOLD

600x420 mm LIB H 1100 mm1100x700 mm

SLIM-64-LIB-GOLD

600x420 mm LIB H 720 mm1200x700 mm

SLIM-64-LIB-FF-GOLD

400x400 mm LIB H 1100 mm600x600 mm

SLIM-64-LIB-GOLD

400x400 mm LIB H 720 mm800x800 mm
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d e s i g n  D O M  A R A VA L

SGAB-BELLAGIO-L-RAL

330x330 mm H 807 mm

SGAB-BELLAGIO-L-X-W

330x330 mm H 807 mm
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Vernici / Paint / Peintures / Pinturas Essenze per colonne in legno / Type of wood for wooden pipes / Essences pour colonnes en bois /
Esencias para columnas de madera

Noce chiaro / Light Walnut / Noyer clair

Faggio / Beech / Hêtre

Wengé scuro / Dark wengé / Wenge foncé

Rovere / Oak / Rouvre

Wengé chiaro / Light wengé / Wenge clair

Ciliegio / Cherry / Cerisier

Noce / Walnut / Noyer

Legenda / Legend / Légende

      A = Noce chiaro / Light walnut / Noyer clair
      B = Wengé chiaro / Light wengé / Wenge clair
      C = Faggio / Beech / Hêtre
      D = Ciliegio / Cherry / Cerisier
      E = Wengé scuro / Dark wengè / Wenge foncé
      F = Noce / Walnut / Noyer
      G = Rovere / Oak / Rouvre

Tubi e basi /Pipes and bases / Tubes et socles / Tubos y bases

Rivestimenti / Coating / Garnitures / Revestimientos

Ottone / Brass / Laiton INOX lucido / Polished stainless 
INOX poli

INOX satinato / Satin stainless  
INOX satiné 

Cromo / Chrome 

Arsonsise Blu RAL 5010 Bronzo Metallizzato Giallo RAL1016

Grigio Martellato Grigio Scuro Micaceo Marrone Goffrato Marrone RAL 8019

Nero Bucciato Nero Canna di Fucile Nero Goffrato Nero Opaco

Verde RAL 6018 Oro RAL 1036 Perlato RAL 4011 Perlato RAL 5025

Goffrato RAL 7016 Opaco RAL 7024 Liscio RAL 9006 Goffrato RAL 9006

Rosso RAL 3020 Bianco White RAL 9010 Bianco White RAL 9016 Rame Martellato
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Colonne legno / Wooden pipes / Colonnes en bois / Columnas de madera

W1 W2 W4

W9 W10 W11 W12

W5 W6 W7 W8

Cromo 
Chrome

Cromo 
Chrome

Cromo 
Chrome

W3 W13 W14 W16W15

Colonne legno / Wooden pipes / Colonnes en bois / Columnas de madera

W21 W22 W23 W24

Inox
Stainless

Inoxydable

Inox
Stainless

Inoxydable

Inox
Stainless

Inoxydable

Inox
Stainless

Inoxydable

Inox
Stainless

Inoxydable

Inox
Stainless

Inoxydable

Colonna legno
Wooden pipe
Colonne en bois

Quantità minima per ordine
Minimum order quantity
Quantité minimale à commander

Grezza
Raw
Brute

15 20 50

Tinta standard
Standard color
Couleur standard

Tinta cliente
Custom color
Couleur client
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Nome della famiglia
Name of the family
Nom de famille
Nombre de la familia

Codice
Code

Caratteristiche del modello
Model characteristics

Caractéristiques
Caracteristicas

NOME - 55 - T FF -- L

GRZ
FER

RAL
BIC
FAT
FF
GAN
CR
LIB
Q
OGI
AL-CR
DC
CORTEN
PE
W
GOLD
PG
L-W

TEL
XS
XL
XI
XE
XAL

XAS

Q80
Q60
T60
T76
T50
ITB
ITS
ITR
GTS
GTR
WTB
WTS
WTR

Grezzo / raw material / matière première / materia prima
Ferro verniciato trasparente / raw iron with transparent painting / fer brut avec vernis transparent/ 
hierro barnizado transparente
Altri colori / other colours / autres couleurs / otros colores
Bicolore / bicolor / bicouleur / bicolor
Con base interna / with internal base / avec base interne / con base interna
Fast food / high table / table haute / mesa alta
Ganci / hooks / crochets / ganchos
Tubo cromato / chrome coated pipe / tube chrome / tubo cromado
Colonna liberty / liberty leg / colonne en style art nouveau / columna liberty
Colonna impero quadra / empire style leg / colonne carree en style empire / columna estilo imperial
Colonna ogiva / ogive leg / colonne ogive / columna arqueada
Alluminio cromato / chrome coated aluminium / aluminium chromé / aluminio cromado
Doppia crociera / double cross / double croix / cruceta doble
Effetto ruggine / rust effect / effet rouille / efecto corten
Finitura per esterno / outdoor finish / finition externe / acabado para exterior
Colonna legno / wooden column / colonne bois / columna madera
Dorato 24 kt / golden plated 24 kt / doré 24 kt/dorado 24kt
Poggiapiedi / footrest / repose-pied / reposapiés
Base con coperchio inox lucido e colonna legno / base with polished stainless steel cover and chrome 
coated pipe / socle avec couvercle en acier inoxydalble et colonne en bois / base con cobertura en 
inoxy columna en madera.
Telescopico / telescopic / mecanisme telescopique / telescópico
Inox satinato / satin stainless steel / acier inoxydable satiné / acero inoxidable satinado
Inox lucido / polished stainless steel / acier inoxydable poli / acero inoxidable pulido
Inox per interni / stainless steel indor use / inox pour l’interieur / inox para interior
Inox per esterni / stainless steel outdoor use / inox pour l’exterieur / inox para exterio
Inox e alluminio lucido / polished stainless steel and aluminium / acier inoxydable et aluminium poli / 
acero inoxidable y aluminio brillante
Inox e alluminio satinato / satin stainless steel and aluminium / acier inoxydable et aluminium satiné / 
acero inoxidable y aluminio satinado
Tubo quadro 80x80 mm / square pipe 80x80mm / tube carrè 80x80mm / tubo cuadrado 80x80 mm
Tubo quadro 60x60 mm / square pipe 60x60 mm / tube carrè 60x60 mm / tubo cuadrado 60x60 mm
Tubo tondo diametro 60 mm / round pipe diameter 60 mm / tube rond dia.60 mm / tubo redondo 60 mm
Tubo tondo diametro 76 mm / round pipe diameter 76 mm / tube rond dia.76mm / tubo redondo 76 mm
Tubo tondo diametro 50 mm / round pipe diameter 50 mm / tube rond dia.50mm / tubo redondo 50 mm
Top stondato in metallo / rounded metal top / plateau arrondi en métal / tablero redondeado de metal
Top quadrato in metallo / square metal top / plateau carré en métal / tablero cuadrado de metal
Top tondo in metallo / round metal top / plateau rond en métal / tablero redondo de metal
Top quadrato in vetro / square glass top / plateau carré en verre / tablero cuadrado de vidrio
Top tondo in vetro / round glass top / plateau rond en verre / tablero redondo de vidrio
Top stondato in legno / rounded wooden top / plateau arrondi en bois / tablero redondeado de madera
Top quadrato in legno / square wooden top / plateau carré en bois / tablero cuadrado de madera
Top tondo in legno / round wooden top / plateau rond en bois / tablero redondo de madera

L
V
F

W
CR
B
FG
RV

Seduta levigata / raw wooden seat / assise en bois brut / asiento de madera en blanco
Seduta verniciata / painted seat / assise peinte / asiento pintado
Telaio a filo in tondino cromato / chromed iron wire frame / structure en fil de fer chromé / armazón de 
varilla cromado
Struttura in legno / wooden frame / structure en bois / armazón de madera
Struttura cromata / chromed frame / structure chromée / armazón cromado
Con braccioli / with armrests / avec accoudoirs / con brazos
Faggio tinto / painted beech / hetre peint / haya tintada
Rovere tinto / painted oak / rouvre peint / roble tintado

F
G

Seduta fissa / fixed seat / assise fixe / asiento fijo
Seduta girevole / swivel seat / assise pivotante / asiento giratorio

TAVOLI / TABLES / TABLES / MESAS SEDIE / CHAIRS / CHAISES / SILLAS

SGABELLI / STOOLS / TABOURETS / TABURETES

Dimensione della base  .  Base dimensions
Dimensions de la base  .  Dimensiones de la base

Dimensione del piano  .  Top dimensions
Dimensions du plateau  .  Dimensiones del tablero

Dimensione del tubo  .  Tube dimensions
Dimensions du tube  .  Dimensiones del tubo

Altezza totale  .  Overall height
Hauteur totale  .  Altura total

Dimensione della base  .  Base dimensions
Dimensions de la base  .  Dimensiones de la base

Altezza alla seduta  .  Seat height
Hauteur assise  .  Altura del asiento

Dimensione della seduta  .  Seat width
Largeur assise  .  Anchura del asiento

Altezza totale  .  Overall height
Hauteur totale  .  Altura total

Dimensione della base  .  Base dimensions
Dimensions de la base  .  Dimensiones de la base

Altezza alla seduta  .  Seat height
Hauteur assise  .  Altura del asiento

Dimensione della seduta  .  Seat width
Largeur assise  .  Anchura del asiento

Altezza totale  .  Overall height
Hauteur totale  .  Altura total

Legenda / Legend / Légende / Leyenda
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Caracteristiques techniques:

Pietements en fonte et 
en fer:

Fusions en fonte sablé et ébarbé
Embase en fer épaisseur 8 et/ou 10 mm, coupé au laser à haute définition.
Les embases en fer peuvent être produites en formes et géométries différentes, 
sur demande spécifique du client accompagné d’un dessin technique

Couvercles: Fer chromé ou doré(24 kt)   
Acier inox brillant ou brossé 
Aluminium anodisé brillant ou brossé

Conditions comunes: Peinture époxy en poudre traité à haute température.
Tous les piètements sont fourni avec vérins de réglage.
Le colonnes peuvent être fournies dans les finitions suivantes:

- fer peint
- fer chromé
- fer doré (24 kt)
- acier inox brillant ou brossé
- bois de hêtre ou de rouvre massif
- fonte
- aluminium

L’assemblage des différentes pièces est fait à travers une tige fileté en acier et un 
kit de montage

Emballage et livraison: Les piètement sont livré démonté, emballés singulièrement dans des boites de 
carton, posé sur palette avec  emballage de protection. 
Pour au moins 50 pièces du même code, possibilité d’emballage en vrac sur 
palette, sans emballage individuel, avec protection et papier à bulles.

Caracteristicas tecnicas: 

Bases en fundicion y 
hierro:

Fusión en fundición directa. (humedición y chorro de arena)
Base en hierro con espesor de  8 y 10 mm, cortada a láser de alta definición.
Las bases de hierro pueden ser producidas con formas geométricas varias y según 
especificaciones técnicas del cliente.

Coberturas: Hierro cromado y/o dorado (24 kt)   
Inox brillante o satinado 
Aluminio anodizado, brillante o satinado

Caracteristicas 
generales:

Cobertura con polvo epoxi tratada a alta temperatura.
Todas bases incluyen los soportes reguladores.
Las columnas pueden tener los siguientes acabados:

- hierro pintado
- hierro cromado
- hierro dorado (24kt)
- inox brillante o satinado (430 o 304)
- madera de haya o roble
- fundición
- aluminio

El embalajede la columna lleva la barra roscada de hierro y un kit de montage.

Embalaje: Las bases se entregan desmontadas, embaladas en caja de cartón duro y en 
palets con protectores. 
Para pedidos de mínimo 50 unidades del mismo código se puede entregar a 
granel, sin caja de cartón y embaladas en palet con protecccion.

Caratteristiche tecniche:

Base in ghisa e in ferro: Fusioni in ghisa sabbiata e sbavata
Base in ferro spessore 8 e/o 10 mm, tagliata a laser ad alta definizione.
Le basi in ferro possono essere prodotte in forme e geometrie diverse, su specifica 
richiesta e disegno tecnico del cliente.

Coperture: Ferro cromato e dorato (24 kt)   
Acciaio inox lucido o satinato 
Alluminio anodizzato, lucido o satinato

Caratteristiche comuni: Verniciatura in polvere epossidica trattata ad alta temperatura.
Tutte le basi vengono forniti con piedini regolabili.
Le colonne possono essere fornite nelle seguenti finiture:

- ferro verniciato
- ferro cromato
- ferro dorato (24 kt)
- acciaio inox lucido o satinato
- legno di faggio e rovere massello
- ghisa
- alluminio 

L’assemblaggio dei vari componenti avviene tramite una barra filettata in acciaio 
e kit di montaggio.

Imballo e spedizione: Le basi vengono consegnate smontate, imballate singolarmente in scatole di 
cartone poste su pallet con involucro protettivo. 
Per almeno 50 pezzi dello stesso codice, possibilità di imballo multiplo, senza 
singole scatole di cartone, con involucro protettivo e pluriball.

Technical caracteristics:

Bases in cast iron and 
iron:

Sandblasted and dripped cast iron fusions
Iron basements 8 and/or 10 mm thickness, laser cut in high definition
Iron basements can be produced in different shapes and geometries, upon request 
and with a technical drawing from customer

Covers: Chromed or golden (24 kt) iron 
Polished or satin stainless steel
Polished or satin anodized aluminum 

Common features: Epoxy powder painting treated at high temperatures
All bases are supplied with adjustable feet
Columns can have following finishes:

- painted iron
- chromed iron
- golden (24 kt) iron
- polished or satin stainless steel
- beech or oak solid wood
- cast iron
- aluminum 

Assembling of different components is made with a threatened rod and a mounting 
kit.

Packaging and delivery: Bases are delivered taken to pieces, individually packed in carton boxes put on 
pallet with protective packaging.
For at least 50 pieces of the same code, possibility to request bases packed on 
pallet, without single carton box, with protective packaging and bubble wrap.
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Fotografie
Photos
Concept & progetto grafico 
Concept & graphic design
Conception et design graphique

Immagini
Images
Stampa
Print
Impression
Anno
Year
Année

Vela Arredamenti s.r.l.
 
Daniele Locati DESIGN STUDIO 
 

Fotolia
 
Italgraf s.r.l. 
 

Aprile 2015
 

Vela Arredamenti s.r.l. si riserva il diritto di apportare modifiche e migliorie tecniche a tutti i pro-
dotti e di annullare articoli di fine serie, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso. Le finiture 
e i colori rappresentati sono da ritenersi puramente indicativi.

Vela Arredamenti s.r.l. reserves the right to make modifications and technical improvements to its pro-
ducts and to cancel end-of-line items, at any time and without notice. Finishes and colours represented 
are to be considered purely indicative.

Vela Arredamenti s.r.l. se réserve le droit d’apporter des modifications et améliorations techniques à 
tous les produits et d’annuler les articles en fin de vie, à tout moment et sans aucun préavis. Les finitions 
et les couleurs sont purement indicatives.

Vela Arredamenti s.r.l. se reserva el derecho de aportar modificaciones y mejorías técnicas a todos los 
productos y de cancelar los artículos que se encuentran en el final de su vida útil en cualquier momento 
y sin previo aviso. Los acabados y los colores representados son meramente indicativos.
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